Cxema nsgenud

127 2 51




OnucaHue nspgenus

A=N*2.54
B=(N-1)*2.54

N - KONM4YecTBO KOHTAKTOB

KoHTakThbl BXOOAT B KOMIMJ1EKT NOCTABKMW.

MaTtepunan

KoHTakTbl: poct GpoH3a

BapuaHTbl NOKPbITUS KOHTAKTOB: OfIOBO
N3onaTop: nonncTmupon,ycuneHHsln cteknosonokHom UL-94V-0
OneKkTpuyeckne xapakTepmucTmkm

MpepeneHbIn TOK: 1A

MpenensbHoe HanpsxeHue: 500B B Ted 1 MuH
ConpoTtusneHue nsonsatopa: He meHee 500Mom
ConpoTtuBneHune koHTakTa: He 6onee :0,03 Om
OKcnnyaTaunoHHbIE XapakTepPUCTUKN
Honyctumble Temnepatypsbl: oT -40 C + 105 C



